

## **В Северо-Енисейском районе организована процессуальная проверка по факту невыплаты заработной платы работникам организации**



30 мая 2022 года в одном из мессенджеров размещены сведения о невыплате заработной платы гражданам, работающим вахтовым методом, на месторождении «Полюс» в поселке Еруда Красноярского края. Сообщается о том, что подрядной организацией работникам не выплачивается заработная плата с марта текущего года.

По данному факту Енисейским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организовано проведение процессуальной проверки.

Предварительно установлено, что работники выполняли трудовую деятельность в поселке

---

Еруда Красноярского края на территории месторождения «Благодатное» золотодобывающей компании ПАО «Полюс». Работодателем выступает подрядная организация ООО «Эста Констракшен». По имеющимся данным задолженность по заработной плате не погашена более чем перед 300 сотрудниками.

В настоящее время руководителем Главного следственного управления Алексеем Ереминым в связи с удаленностью поселка посредством телефонной линии организован личный прием работников организации.

Выполняются проверочные мероприятия. В рамках проверки будут приняты исчерпывающие меры, направленные на погашение имеющейся задолженности перед сотрудниками организации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Мая 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1691696>